.证券代码: 002179 证券简称: 中航光电公告代码: 2020-036号

关于控股子公司中航富士达科技股份有限公司向不特定合格投资 者公开发行股票并在精选层挂牌发行结果公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

中航光电科技股份有限公司(以下简称"公司")控股子公司中航富士达科技股份有限公司(以下简称"中航富士达")根据中国证券监督管理委员会下发的《关于核准中航富士达科技股份有限公司向不特定合格投资者公开发行股票的批复》(证监许可[2020]1301号),目前已完成向不特定合格投资者公开发行股票,发行结果如下:

本次发行价格为15.96元/股,发行数量为1,500万股,全部为公开发行新股。网下最终发行数量为750万股,占发行总量的50%;网上最终发行数量为750万股,占发行总量的50%。中航富士达《向不特定合格投资者公开发行股票说明书》及《股票向不特定合格投资者公开发行并在精选层挂牌发行结果公告》已披露于全国中小企业股份转让系统指定信息披露平台 www.neeq.com.cn ,供投资者查阅。

中航富士达本次发行股票完成后,公司对其持股比例将由55.51%降至46.64%,不影响公司的实际控制权。

特此公告。

中航光电科技股份有限公司

董事会

二〇二〇年七月十七日

